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RIFIUTI:	“UMBERTIDE	VUOLE	PROROGARE	GESENU	NONOSTANTE	LA
SENTENZA	CONTRARIA	DEL	CONSIGLIO	DI	STATO”	-	LIGNANI
MARCHESANI	(FD'I)	INTERROGA	LA	GIUNTA
5	Marzo	2014
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Andrea	Lignani	Marchesani,	ha	presentato	un'interrogazione	alla	Giunta	per
capire	se	sia	vero	che	il	Comune	di	Umbertide	abbia	intenzione	di	prorogare	di	due	mesi	l'affidamento	della	raccolta
rifiuti	a	Gesenu.	Secondo	Lignani	questa	decisione	contrasterebbe	con	la	sentenza	contraria	del	Consiglio	di	Stato	e	con
“la	pessima	gestione	di	Gesenu	del	pagamento	della	rata	2013	della	Tares	da	parte	dei	cittadini	di	Umbertide”.

	

(Acs)	Perugia,	5	marzo	2014	-	“Il	comune	di	Umbertide	sembra	intenzionato	a	prorogare	di	due	mesi	l'affidamento	della
raccolta	rifiuti	a	Gesenu.	Questa	decisione	contrasterebbe	con	la	sentenza	avversa	del	Consiglio	di	Stato	del	17	gennaio
scorso	e	con	la	pessima	gestione	di	Gesenu	del	pagamento	della	rata	2013	della	Tares	da	parte	dei	cittadini	di
Umbertide”.	Per	questo	il	consigliere	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Andrea	Lignani	Marchesani,	chiede	alla	Giunta,	in
un'interrogazione,	di	confermare	queste	“voci”	e	di	capire	con	quali	argomentazioni	l'Amministrazione	comunale	di
Umbertide	giustificherebbe	questa	decisione.	Inoltre	Lignani	domanda	alla	Giunta,	se	fosse	confermata	la	notizia,	quali
“determinazioni	intenderebbe	prendere	al	riguardo	vista	la	futura	gara	di	affidamento	del	servizio	di	igiene	urbana
dell’intero	Ati	1”.	

Nell'interrogazione	il	consigliere	regionale	di	Fd'I	ricorda	che	il	Consiglio	di	Stato	il	17	gennaio	scorso,	“con	una
sentenza	immediatamente	esecutiva,	ha	annullato	l’aggiudicazione	alla	Gesenu	del	servizio	di	igiene	urbana	nell’area	di
Umbertide	decisa	dall'Amministrazione	comunale	per	il	periodo	2011-2015”.	Lo	stesso	Comune	il	28	gennaio,	in	una
nota	ufficiale	pubblicata	anche	nel	proprio	sito	internet,	specificava	che	avrebbe	rispettato	la	sentenza	“anche	nella	fase
di	aggiudicazione	e	subentro	a	favore	di	Sogepu”.	
“In	questi	giorni,	invece	–	conclude	Lignani	–	circolano	voci	ad	Umbertide	di	un	cambio	nelle	intenzioni
dell'Amministrazione	comunale.	Questo	malgrado	Gesenu	ultimamente	abbia	continuato	a	creare	problemi	ai	cittadini,
come	nella	gestione	del	pagamento	della	Tares	2013”.	RED/dmb

I	lanci	dell'agenzia	di	informazione	del	Consiglio	regionale	su	Facebook:
https://www.facebook.com/consiglioregionaleumbria
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